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ATA DA 15E SESSÀO ORDINÁRIA DO 1S PERíODO DA 2q SESSÃO

LEGISLATIVA DA 168 LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RÊSOLUÇÃO

N' 046 e 047/202A. (PREVENÇÃO DE CONITÁGrO COVTD-19), realizada

conforme a Modalidade de deliberação rernota (virtual mista) observando
ações necessárias de prevenÇão de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
covtD-19.

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às

8h05min, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro
do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas,
Antério Fernandes Moreira, Antônio Rodrigues Neto, Clenilda Chaves

Aprígio, Ediieuza Chaves Maia, Evaldemberg Viana Chaves, Êrancisco

Feitosa Guimarães, josé Damião Freitas Maia, Lindalva Batista Linhares,
Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de

Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Maiveira, teve início a 15e

Sessão Ordinária do 1s período da 2a Sessão Legisiativa da 16a Legislatura,
realizada conforrne Resolução n' 046 e 047/707O. Na Presidência dos

trabalhos a Vereadora-Presidenie, Maria de Lourdes Freire Maia Lima

convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução do Hino Nacional e
soiicitou do 1s Sec!'etário, Vereador lcsé Damião Freitas Maia, efetuar a

chamada dos Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos
com número legal na forma do Art. 2\4, do Regimento lnterno da Casa.

Em seguida, a Senhora Presidente, solicitou cio 1? Secretário, efetuar a

leitura das matérias, que constaram: MENSAGEM 01812A22 - PROJETO Dt
LEI Ns 045/2.022 - autoria do Pocler Executivo que reajusta tabela salarial

dos servidores do Magisiério, cumprlndo a Lei Federal nq 11738/2008,
combinada com a l-ei Complementar Municipal Ne 003/2011, e dá outras
providências; PRO.IETO DE LEI Na A44/2022, de autoria do Vereador
Evaidernberg Viana Chaves, que denomina artéria urbana de RUA

GERARDO CHAVES DE MENESES; PROJETO DE LEi Ns 046/2A22, de autoria
do Vereador Marcos Aurelio de Araújo, que concede o Títuio de Cidadã

Tabuleirense, a Senhsra MAR|A IZOLDA CELA DE ARRUDA COELHO -
Governaciora do Estado do Ceará; PROJETO DE LEi Na 047/2A22, de

autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede o Título de

Cidadão Tabuleirense, âo Senhor ROBERTO CLÁUDIO RODRIGUES

BEZERFTA; PROJET0 Dt LEI Ne AA,812022, autÕria do Vereador Marconi 1,' ,

Gadelha Santos Anrlrade, que concede o Titulo de Cidadão tabuletrense) ,/
ac Senhor ANDRÉ FIGUEIREDO . DEPUTADO FEDTRAL. A Senhorã 
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Presidente informou a inscrição na tribuna populêr em vídeo: Senhor
Aiberione de Olíveira Souza. Assunto: Agradecirnento do abastecimento
da água dos Currais. A Senhora Presidente solicitou a inversão da pauta

dos trabalhos, em conformidade com o Art. i.43, inciso ll, § 3s do
Regimento lnterno, fundamentando a necessidade e oportunidade o
deslocamento da Vereador"a Lindalva Batista Linhares; o Vereador Marcos
Aurólio de Araújo e a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes Freire Maia
Lima, à Fortaleza, para tratar sobre assuntos internos do Poder Legislativo,
sendo aprovado por todos os Vereadores. A Senhora Presidente. solicitou
do 1s Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia dessa Sessão

quê constou: 1a discussão e votação do PROJITo DE LEI COMPLEMENTAR
Ns 00112022, de autoria do Foder Executivo, que altera disposítivos da lei
complementar ns 003/2011, e dá outras providências. A Senhora
Presidente, solícitou do 1s Secretário, proceder a verificação de quórum
dos Senhores Vereadores, estando presente: AIbert Einstein Freitas,
Antério Fernandes Moreira, Antônio Rodrigues Neto, Clenilda Chaves
Aprígio, Edileuza Chaves Maia, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco
Feitosa Guimarães, José Darnião Freitas Maia, Lindalva Batista Linhares,
Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de

Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A palavra foi
concedida inicialrnente ao Relator da matéria: Ver. Albert Einstein Freitas,

aos demais Vereadores e em seguida deu início a 1a discussão e votação
do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Ne O0t/2O22, sendo aprovado por
unanimidade. A Senhora Presidente passou a direção dos trabalhos para o
Vereador Marconi Gadelha Santos Andrade, 1e Vice-Presidente da Câmara

Municípai de Tabuleiro do Norte. Em seguida o Senhor Presidente em
exercício abriu o grande expediente e solicitou aos funcionários c sorteio
para a fala dr:s Vereadores, conforme Resolução N" 036 e 050: Antério
Fernandes Moreira, Evalden'rberg Viana Chaves, Antônio Rodrigues Neto,
Marconi Gadeiha Santos Andrade, Albert Einstein Freitas, Clenilda Chaves

Aprígio..losé Damião Freitas Maia, Francisco Feitosa Guirnarães e Ronaldo

Guimarães Malveira, e; nas explicaçôes pessoais usaram a paiavra por
(cinco) minutos Antério Fernandes Moreira, Evaldemberg Viana
Antônio Rodrigues Neto, Marconi Gadelha Santos Andrade, Albert Einstein
Freitas, Clenilda Chaves Aprígio, José Damião Freitas Maia. O Senhor
PresiCente em exercício informou que a próxíma Sessão Ordinária, se

reaiizaria no dia L2 de maio de 2022. Nada mais havendo a tratar e
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invocando a proteÇão de Deus e em nome da Comunidade, declarou
encerrada ê presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata,
que lida, postê em discussão, vai assinada pela Fresidente, Secretário e
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